

ПЛАСТ  
Українська Скаутська Організація

БУЛАВА УПІО



ТРЕТЯ ПРОБА

перевірний листок на ступінь  
**Скоба/Вірлиці**

Ім'я та прізвище Роман Шенчук

Дата народження \_\_\_\_\_ Місце народження \_\_\_\_\_

Курінь 33 імя Улас Савурда урток «Вовча дупа»

Дата Пластової Присяги \_\_\_\_\_

Дата іменування розвідувачем/розвідувачкою \_\_\_\_\_

## Зголошення Проекту (1)

Ім'я і прізвище: Роман Шемчук  
 Назва проекту: Три головні обов'язки  
 Точка програми: Українська мова/письмо

Ціль (що хочеш досягнути): 1. Вивчити твори Збрути, знайти себе в галузі літератури, захопити цікавим твором читачів. 2. Набути досвіду проведення масових заходів та прищепити любов до літератури.

Підготовка (Які матеріали треба зібрати, які домовлення зробити)

1. Обдумати матеріал, викласти в письмовій формі, подати про організаційна з нм і інших. 2. Обговорити з вчителем тему літературного вечора.

План переведення проекту (опис зайняття): 1. Пригукати про нм. 2. написати сценарій/сценарій. 3. обговорити з співкласниками і вчителем. 4. Внести пропозиції. 5. Вибрати тематика проекту. 6. репетиція. 7. виступити. 8. Використати матеріал для газети "Воєна преса", а її для журналу.

Зголошення проекту затверджено (дата і підпис) 2.04.98р.   
 Векіп Шемчук, Життя у житті Шевченка

Перевірка, обговорення і заваги (виповнюється при кінці проекту, особливо, яка перевіряє виконаний проект): Літературний вечір урешті решт був дуже вдалим. Це було гарно організоване заходом, який був цікавим і корисним. Це було цікаво і корисно. Це було цікаво і корисно.

Підпис і дата 15.04.98. 

## Зголошення Проекту (2)


Ім'я і прізвище: Роман Шемчук  
 Назва проекту: Три головні обов'язки п-на  
 Точка програми: громадські студентські молодіжні орг-ції

Ціль (що хочеш досягнути): 1. Організуватися з захопленням організації з інших організацій для впровадження кращих настанов у шкільній організації та переконати в перевагах шкільної організації.

Підготовка (Які матеріали треба зібрати, які домовлення зробити)

1. Справознавство власністю про інші організації України. 2. Інші організації диспуту з представниками інших організацій.

План переведення проекту (опис зайняття): 1. Збір інформації та її організування. 2. Вибір учасників з представниками. 3. Обумовити час та місце диспуту. 4. переведення в оформлення заходів.

Зголошення проекту затверджено (дата і підпис) 18.04.98.   
 Роман Шемчук, Життя у житті Шевченка

Перевірка, обговорення і заваги (виповнюється при кінці проекту, особливо, яка перевіряє виконаний проект): 15 хв. диспуту організувати серйозно за участю всіх наших організації. Дякую за цей заход, яке в шкільній організації. Роман Шемчук, це дуже цікаво і корисно.

Підпис і дата 20.05.98р. 



## Зголошення Проекту (5)

Ім'я і прізвище Роман Шемчук  
 Назва проекту Пластова ідея  
 Точка програми Світлий святині

Ціль (що хочеш досягнути) Ознайомлення з пластовими ідеями та методами України та реорганізування українського

Підготовка (Які матеріали треба зібрати, які домовлення зробити) Організувати програму представлення ідеології з України першою піонерською організацією

План переведення проекту (опис зайняття) 1. Зголошення до загону на теренах Німеччини.  
 2. Підготовка виїзних акцій.  
 3. Втілення проекту презентувати!

Зголошення проекту затверджено (дата і підпис) 3.04.98

Перевірка, обговорення і зауваги (виповнюється при кінці проекту, особою, яка перевіряє виконаний проект) Було виконано роботу в Україні та організації ПЛАСТУ за методами України, а саме в Німеччині.

Підпис і дата 28.09.98

## Зголошення Проекту (6)

Ім'я і прізвище Роман Шемчук  
 Назва проекту Громадянська діяльність  
 Точка програми Ангелсаборство

Ціль (що хочеш досягнути) Ознайомити/організувати одне із містачи чи селищам в Україні, щодо враньє українці і історію та культуру.

Підготовка (Які матеріали треба зібрати, які домовлення зробити) 1. Організувати 1-ру прорічне місто в Україні музичну секцію до того ж змісту (екскурсія), 2. Співорганізувати план поїздок, місце, зібрати виграш.

План переведення проекту (опис зайняття) 1. Вибрати регіон та організувати літературу  
 2. Організувати юнацтво, взяти участь  
 3. Виринити. II. 1. Вибрати місце та запропонувати юнацтву, 2. Зібратися, та зібрати виграш, 3. Виринити.

Зголошення проекту затверджено (дата і підпис) 3.06.98

Перевірка, обговорення і зауваги (виповнюється при кінці проекту, особою, яка перевіряє виконаний проект) Було виконано роботу та організувати громадську діяльність в Україні, були певні проблеми з організувати секцію музичну в Україні.

Підпис і дата 10.06.98р.

## Зголошення Проекту (7)

Ім'я і прізвище Роман Шенчук  
 Назва проекту Пласстові заняття  
 Точка програми Пластова преса

Ціль (що хочеш досягнути) Повіститися вращанням та оубавити інших з часом тероратору і гаким та повіститися спілкуванню через газету.

Підготовка (які матеріали треба зібрати, які домовлення зробити) 1 Зібрати усі слогами та фотографії про минулу повість (газет), і на раз віачу ти його атмосфери і домовитися із журналістом / редактором телевізійної паніі про обговорення принципів інтерв'ю.

План переведення проекту (опис зайняття) 1 і Зібрати фотографії 2 Обдумати характер оповісті 3. Написати та віакірувати 4. Порати у газету, воєна Преса 5 і Домовитися про зустріч із спеціалістом 2 Обговорити основні принципи інтерв'ю. і взяти інтерв'ю.

Зголошення проекту затверджено (дата і підпис) 3.02.98 PSH  
 А. М. Шенчук

Перевірка, обговорення і зауваги (виповнюється при кінці проекту, особою, яка перевіряє виконаний проект) Видати задоволення у вигляді проєкта і писати біля Шенчуком стільки, Р. Шенчук (моя) маєте і писати в місця біля задоволення і проєкта в журналі

Підпис і дата 7.12.98 PSH

## Зголошення Проекту (8)

Ім'я і прізвище Роман Шенчук  
 Назва проекту Життя в пресі  
 Точка програми Пластова вітра

Ціль (що хочеш досягнути) Набуття досвіду і час переведення повісті заводи і гаким бути нізависим для кожного часу та.

Підготовка (які матеріали треба зібрати, які домовлення зробити) Спробувати (набрати) матеріал на жодну тему до вітри домовлено з організатором (пресовою панією)

План переведення проекту (опис зайняття) 1 Домовлено з журналістом вітри вислати на обговорення тему 2 Зібрати товариство (бути дружелюбним) 3 Зробити розмову

Зголошення проекту затверджено (дата і підпис) 17.02.98 PSH  
 А. М. Шенчук

Перевірка, обговорення і зауваги (виповнюється при кінці проекту, особою, яка перевіряє виконаний проект) Написати задоволення і писати біля Шенчуком стільки, Р. Шенчук (моя) маєте і писати в місця біля задоволення і проєкта в журналі

Підпис і дата 9.02.98 PSH